

ПОГОДЖУЮ:
Сільський голова
Музичівської сільської
ради



ЛЕЙБЗОН

2019 року

08-229
ЗАТВЕРДЖУЮ:
Начальник управління
соціального захисту населення
Білозерської районної
державної адміністрації



2019 року

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ

виплати грошової компенсації вартості проїзду до санаторно-курортного закладу і назад особам, які супроводжують інвалідів І з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку до санаторіїв спинального профілю управлінням соціального захисту населення Білозерської райдержадміністрації

Інформація про центр надання адміністративних послуг	
Суб'єкт надання послуг	Управління соціального захисту населення Білозерської районної державної адміністрації
1	Місцезнаходження суб'єкта надання адміністративних послуг сmt Білозерка вул. Свободи, 89 каб. № 1
2	Інформація щодо режиму роботи суб'єкта надання адміністративних послуг Понеділок: з 8.00 до 17.15 Вівторок: з 8.00 до 17.15 Середа: з 8.00 до 17.15 Четвер: з 8.00 до 17.15 П'ятниця: з 8.00 до 16.00 Субота: вихідний Неділя: вихідний
3	Телефон/факс, адреса електронної пошти та веб-сайт суб'єкта надання адміністративних послуг Телефон: (05547) 33112 E-mail: uszn@bilozerka-rda.gov.ua
Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги	
4	Закон України Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні".
5	Акти Кабінету Міністрів України
6	Акти центральних органів виконавчої влади
7	Акти місцевих органів виконавчої влади/ органів місцевого самоврядування
Умови отримання адміністративної послуги	

8	Підстава для одержання адміністративної послуги	Звернення громадян, на яких поширюється дія зазначеного закону.
9	Перелік категорій одержувачів послуг	- особи, які супроводжують інвалідів I групи з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку до санаторіїв спинального профілю
10	Перелік документів, необхідних для надання (отримання) послуги	- Заява про виплату компенсації вартості проїзду до санаторно-курортного закладу і назад. - Проїзdnі квитки, що засвідчують проїзд до санаторно-курортного закладу і назад. - Документ що засвідчує проходження інвалідом санаторно-курортного лікування. - Копія паспорт громадянина України - Копія ідентифікаційного коду
11	Вимоги до строку надання послуги, а також до строків здійснення дій, прийняття рішень у процесі надання послуги	Особам, які супроводжують осіб з інвалідністю I групи з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку до санаторіїв спинального профілю, оплачується проїзд (двічі до санаторію і двічі в зворот ньому напрямку) у транспорті загального користування (залізничному та автомобільному) згідно з поданими проїзdnими квитками. У випадку проїзду залізничним транспортом відшкодовують вартість квитка у плацкартному вагоні.
12	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Документи подаються громадянином особисто або уповноваженою особою
13	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно
14	Перелік підстав для відмови у надання адміністративної послуги	Адміністративна послуга не надається, якщо громадянином не надані документи зазначені в п.9 картки.
15	Результат надання адміністративної послуги	Одержання компенсації
16	Спосіб отримання відповіді (результату)	Особисто або уповноваженою особою
17	Примітка	